



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1461 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

13/09/2024
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ගිනි අවි සහ පනරොම් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.12 වන දින උදෑසන කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ උල්චියාව ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක්, විදේශ රටක නිෂ්පාදිත අජීවී පනරොම් දමා ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන බ්‍රවුනින් වර්ගයේ පිස්තෝල අවියක්, මෙරට නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක්, බෝර 12 වර්ගයේ පනරොම් 104 ක් සහ පුහුණු උණ්ඩ 131 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන වෙන්නප්පුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මුහුදු මාර්ගය ඔස්සේ මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩි කොළ ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.12 වන දින අළුයම් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ වැල්ලවිදිය ප්‍රදේශයේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මුහුදු මාර්ගය ඔස්සේ මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩි කොළ කිලෝ 1745 ග්‍රෑම් 370 ක් ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මුහුදු මාර්ගය ඔස්සේ මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩ් කොළ වෑන් රථයකින් ප්‍රවාහනය කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නොරොච්චෝලය.

2024.09.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොරොච්චෝලය පොලිස් වසමේ දළුව හන්දියේදී නොරොච්චෝලය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මුහුදු මාර්ගය ඔස්සේ මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩ් කොළ කිලෝ 371 ක් වෑන් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොරොච්චෝලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.12 වන දින සවස් කාලයේදී බොරැල්ල පොලිස් වසමේ රජයේ මුද්‍රණාලය අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 19 මිලිග්‍රෑම් 740 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන නයිජීරියානු ජාතිකයෙකි.

සැකකරුගේ ගුවන් ගමන් බලපත්‍රය වෙනත් නඩුවක් හේතුවෙන් අලුත්කඩේ අංක 05 ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය භාරයේ පවතින බවට අනාවරණය වී ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.12 වන දින සවස් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මලවිගේවත්ත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනහේන පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.09.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී රාගම පොලිස් වසමේ වල්පොල දුම්රිය ස්ථානය අසලදී ගෝනහේන පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 750 ක්, මුදල් රුපියල් 30,700/- ක්, ඩිජිටල් තරාදියක් සහ ජංගම දුරකථන 02ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන රාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.12 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව නගරයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 680 ක් බැගින් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 26 හා 43 වයස්වල පසුවන මිනුවන්ගොඩ හා ජාඇල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගාල්ල අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී හික්කඩුව පොලිස් වසමේ බද්දේගම මාර්ගයේ ශ්‍රී සොරණ මාවතේදී ගාල්ල අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 650 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කොස්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවෙකුගේ සම්පතමයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. ගාල්ල අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දේපල සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

වැලිකඩ, වාද්දුව සහ කොටුව පොලිස් වසම්වල සිදුකරන ලද දේපල සොරකම් කිහිපයක් සම්බන්ධව බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදු කර 2024.09.12 වන දින උදෑසන කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ රජයේ මුද්‍රණාලය අසලදී සැකකරුවෙකු සහ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ ඇතුල්කොට්ටේ ප්‍රදේශයේදී සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු හා සැකකාරිය සන්තකයේ තිබී සොරකම් කරන ලද රන් භාණ්ඩ උණු කර සකස් කරන ලද විවිධ බරින් යුත් රන් කැබලි 03 ක්, ජංගම දුරකථන 04 ක් සහ රන් භාණ්ඩ සොරකම් සඳහා යොදා ගත් ත්‍රිරෝද රථයක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වන ඇතුල්කෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - තඹුත්තේගම පොලිස් වසම.

2024.09.12 වන දින සවස් කාලයේ තඹුත්තේගම පොලිස් වසමේ පුත්තලම තඹුත්තේගම මාර්ගයේ වෙලගෙදර ප්‍රදේශයේදී තඹුත්තේගම දෙස සිට පුත්තලම හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු රාජාංගණය රෝහලට ඇතුළත්කර වැඩිදුර ප්‍රචිකාර සඳහා තඹුත්තේගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන යාය 01, රාජාංගණය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තඹුත්තේගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ කැබ් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තඹුත්තේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - හම්බන්තොට පොලිස් වසම.

2024.09.12 වන දින උදෑසන කාලයේ හම්බන්තොට පොලිස් වසමේ කොළඹ වැල්ලවාය මාර්ගයේ පල්ලෙමලල ගොවිජන සේවා මධ්‍යස්ථානය අසලදී සූරියවැව දෙස සිට තිස්සමහරාමය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක ටයරයක හුලං යෑම හේතුවෙන් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මාර්ගය අයිනේ ගමන් කරමින් සිටි ගැබිණි කාන්තාවක් සහ පිරිමි දරුවෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු, කාන්තාව සහ දරුවා හම්බන්තොට රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටියදී කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 23 ක් වන වැලිගත්ත, හම්බන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සිද්ධියට සම්බන්ධ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හම්බන්තොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - එරාචූර් පොලීස් වසම.

2024.09.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එරාචූර් පොලීස් වසමේ එරාචූර් පුන්නකුඩා මාර්ගයේ පුන්නකුඩා ප්‍රදේශයේදී එරාචූර් දෙස සිට පුන්නකුඩා දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ට්‍රැක්ටරයක ටෙලරයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු එරාචූර් රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තලවායි, දෙන්කල්අඩ් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය එරාචූර් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. එරාචූර් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - වෙන්නප්පුව පොලීස් වසම.

2024.09.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලීස් වසමේ තෝප්පුව දංකොටුව මාර්ගයේ මිහිරන් උළු කර්මාන්ත ශාලාව අසලදී තෝප්පුව දෙස සිට දංකොටුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු සහ පසු පැදිකරු මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන ජයගම, වඩුමුත්තේගෙදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වෙන්නප්පුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.